



Проводится процессуальная проверка по сообщению о нарушении прав при предоставлении жилья



31 января 2023 года из регионального отделения Общероссийского Народного фронта поступило сообщение о нарушении прав семьи из аварийного жилья. В обращении говорится о том, что в администрации города Йошкар-Олы пожилым людям предложили доплатить разницу между изымаемым и предоставляемым жильем. Равнозначную квартиру им не предоставляют.

По данному сообщению следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится процессуальная проверка. Следователь выясняет все обстоятельства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Января 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1762525>